
SITUACIJA - KROV M 1:1000 OPIS ARHITEKTONSKO-URBANISTIČKOG 
KONCEPTA
Jugozapadna periferija Zagreba : Gradska četvrt Brezovica : 12 000 st. :

Kontekst je suburbanog karaktera, izgrađena struktura raspršena, 
izmjenjuju se slike kuća, njiva i hala sa pogledima na Žumberak. Povijesni 
dvorac u perivoju jedini je trag urbaniteta i memorije mjesta.

Dječji vrtić definiran je UPU-om kojim se predviđa širenje Brezovice u 
prostor njiva južno od POSTOJEĆEG naselja.  Parcela je na rubu 
planiranog naselja, omeđena stambenom izgradnjom i poljima kukuruza. 

Novim vrtićem stvara se jasan urbanistički akcent u prostoru neizvjesnog 
budućeg razvoja.

Odabrana forma kruga nastoji pomiriti potrebu za stvaranjem urbanistički 
autonomnog organizma i zaštićenog dječjeg mikrosvijeta.  

OPIS PROSTORNE ORGANIZACIJE I 
FUNKCIONALNIH SPECIFIČNOSTI
Vrtić je projektiran na način da zadovoljava sve zadane parametre, od 
urbanističkih do tehničkih.

Funkcionalna shema vrtića presavijena je u poligon sa 24 polja kojima se 
definiraju dva dvorišta.

Ulazni prostor za djecu i roditelje smješten je na zapadnom dijelu objekta, 
kao zglob između jaslica i vrtića. Cijela zapadna strana parcele projektirana 
je kao javni prostor „red carpet“ -  prilazni linearni trg za djecu i roditelje. 

Stubište u sklopu ulaznog prostora vodi u administraciju na katu i sklonište u 
podrumu, a na ulazni prostor naslanja se PVN. Administracija je formirana 
kao lamela i billboard na krovu.

Prostor PVN-a projektiran je kao velika niša, okružen je tribinama, 
spremištima i „backstage“ ulazom prilagođenom kretanju invalidskih 
kolica, a omogućeno je njegovo odvajanje za rad u režimu izvan radnog 

vremena vrtića.

Hodnik je u jasličkom sklopu dio vanjskog prstena, a sobe su orijentirane 
prema unutarnjem vrtu. 

U vrtićkom sklopu hodnik se premješta na unutarnji prsten da bi jedinice 
imale izlaz na vanjske vrtove na jugu. 

Garderobe su projektirane kao lođe u hodniku odijeljene parapetnim 
zidićem. Sanitarni čvor zajedno sa garderobama formira blok za dvije 
susjedne jedinice preko kojeg se ostvaruje postepen prolaz iz hodnika 
(„unutarnje ulice“), preko sobe i sanitarija na vanjski prostor. Sve jedinice 
u ozelenjena dvorišta pristupaju preko djelomično natkrivenih terasa.

Kontrolom visina parapetnih zidova stvaraju se dva istovremena doživljaja 
komunikacije u prostoru, jedan dječji i jedan odrasli. Visina parapeta od 
100 i 140 cm u svim prostorima stvara zaštićene ambijente za djecu, a  
kontrolirane i vidljive za odrasle. Administracija osim kao billboard prema 
ulici, iz radnih prostora nadgleda centralno dvorište namijenjeno igri 
najmanje djece, a moguće je i korištenje njenog pročelja kao podloge za 
projekcije.

Ateljei i niše za istraživanje formiraju se uzduž komunikacija kontinuiranog 
kružnog hodnika i njegovih proširenja.

Gospodarski sklop se nalazi u istočnom dijelu objekta s aneksom i ulazom 
preko parkinga na sjeveru, dok je iz blagovaonice omogućen izlaz na 
centralno dvorište, nenatkrivenu terasu prema potoku i na panoramsku 
terasu na krovu.

Parkiralište automobila je moguće kombinirati sa sportskim terenima u 
javnom režimu korištenja.

Svi gospodarski prostori orijentirani su na unutarnji vrt omogućujući 
neposrednu komunikaciju djelatnika kuhinje, praonice, domara i djece u 
igri.

EKSTERIJER IZ ZRAČNE PERSPEKTIVE

EKSTERIJER IZ ULIČNE PERSPEKTIVE
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SITUACIJA - PRIZEMLJE M 1:500

POGLED S KROVA - ODNOS VANJSKOG PROSTORA I JEDINICE

PRIKAZ INTERIJERA - PROSTOR VIŠE NAMJENA
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PRISTUP VATROGASNIH VOZILA 
I INTERVENTNIH PUTEVA

TLOCRT PRIZEMLJA S 
PRIKAZOM PODRUMSKE ETAŽE I 
PRIPADAJUĆIH  PRESJEKA



SHEMA ENERGETSKOG KONCEPTA
(zahtjev za zgrade gotovo nulte energije)

TLOCRT KROVNIH PLOHA S 
PRIKAZOM KATA ADMINISTRACIJE I 
PRIPADAJUĆA PROČELJA
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AKSONOMETRIJSKI PRIKAZ

ZGRADE DJEČJEG VRTIĆA

AKSONOMETRIJSKI PRIKAZ

NOSIVOG KONSTRUKTIVNOG SUSTAVA

DETALJ M 1:25

PROSTORNI PRIKAZ INTERIJERA - SOBA VRTIĆA

PROSTORNI PRIKAZ INTERIJERA - SOBA VRTIĆA
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